

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЕЛКА



5 января 2015 года

в Каранцайской школе прошла традиционная **РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЁЛКА** для хорошистов и отличников Лермонтовского сельского поселения.

Спортзал сверкал огнями гирлянд, разноцветной мишурой. Все вокруг мерцало и сияло, наполняя атмосферу духом праздника. Гостеприимные хозяева оформили спортзал в виде русского старинного дома. На столе стоял большой старинный самовар. В комнате елка, прялка, русская печка, ухваты...

Работники Каранцайского клуба совместно с педагогами школы в русских костюмах в игровой форме рассказали детям о том, как раньше на Руси праздновали Рождество. На празднике были и ряженые колядовщики – ученики Каранцайской школы, переодевшиеся в животных. Колядки - это рождественские песни, распеваемые колядниками.

*Коляда, Коляда
Подай пирога.
Не подашь пирога -
Мы корову за рога.
А подашь пирога -
Полный двор живота*





Ребятишки соревновались в конкурсах. А так, как в Рождество в России было принято гадать, то и современные школьники с удовольствием участвовали в шуточных гаданиях. Гадали на поленьях дров, на деревянных ложках...



Около «Рождественской» ёлки дружно водили хороводы! А Дед Мороз и Снегурочка принесли с собой сладкие призы.



Глава сельского поселения Михалюк Е.А. рассказала о Рождественских традициях, поздравила ребят и подарила каждому рождественский фонарик.



Директор Каранцайской школы Гребнева Е.В. и завуч по УВР Лермонтовской школы Савостьянова Н.П. вручили детям грамоты.



Раньше в рождественскую ночь открывали настежь дверь и звали к праздничному застолью любого прохожего, который шел мимо, даже если им оказывался бездомный нищий. По старинному поверью, считалось, что в его образе может скрываться сам Христос. Все школьники были приглашены в школьную столовую за праздничные столы. По обычаю, сидящих за столом должно быть четное количество, если это не так, то просто ставился один лишний столовый прибор. Дети пили сок, компот, чай, ели сладости.

После трапезы детей ожидала весёлая дискотека, фейерверки. Домой школьники поехали уставшие, но счастливые.



Праздник состоялся благодаря спонсорам: главе Лермонтовского сельского поселения Михалюк Е.А. и индивидуальному предпринимателю Гариной Л.Н.

**Всех поздравляю с Рождеством!
И желаю дружно дело доброе начать!
Быть успешным, не серчать!
Быть здоровым и счастливым!
Ближнего не обижать!**



С Рождеством!